C C

AL FISIT R U RATHR (LB S Ho2. On, FHBE)

MR : 1 . s00
BihELE Fs miIn
M a i X
Y
TR R

#E*ELE_J‘ bk Mg
HEIE—A 2 F Mo

= 1. 282

52. 00
= 6. 00
= 10. 00
= 144. 52
= 112. 76

(m)

(m)
(m)
(t f«m)
(tf-m)

Lt
{1

EN T RNy

SZas
=

nv{: & ret \*

—z0f— "

L 1 I . i I . 1 I i I ] I

BEE |fNER| EREstEEs S50 (#5Hh0 | KEEE] HEEE
(tesm)|(t o (BE) [t r/md) —RERE
1 1. 800|1. soo| 0. 00| ©. 44| 0. 13|0. 0oo0f|0. 00O
HEhoHEEERE = . 000 {m}
KoBEFHREE = 1. 000 {t £/ m)

ze ae X )

ZREERE (B
- 4% A2-1 -

a0 . rog




5 A2 FHIlT XY BIER (BLEE H=2.0m EREE

-1p

# 5300

Fs mMinN

X

= 1. 93z

= 52. 00 (m)

= 6. 00 (m)

= 16. 00 {m)

= 217. 81 (tf-m)
= 112. 76 (tf-m)

BEES

INEREEIR A $5

HBEID| KFERE| fEEE

(tfrmy) (B [(ti/m?)y —{BS
1. 600 0, 00 0. 65 0, 2010, DOOC|DO. DOO

3. Boirism

WEHOEEERE

KOEEFHES

0. 000 {m)
= 1. 000 (t f mY)

el
V4

H

1 1 l-_. 1
: e

SReEpE  (BH)
- {6k A2-2 -

K1) . 10’0




C C

5% A2 FIT N YBFTER (BLHE H=2. on, FH5E)

R : 1 .~ s00

BREE Fs min = 1. 021
Muloghd x = 54. 00 {m)
\'s = 4. 00 (m)
FE R = 7. 21 (m)
ERE—4 2k uMe = 72. 70 (t§-m)
EHE—2A2FMo = 71. 22 (tf-m)

RES |mias| EREENEERA B5h |#5ho| kTEE| EEE
Ctfsmd) (t Foend)  (EE) (e formd)| —RIBEH

1 1. 600|1. 600 0. 00 0. 44 0. 13|0. COCQ(O. DOO

HEhoREERE = 0. 000 {m)
KOBEKRKEE = 1. 000 (t§f m")

wb—1
il
]

] “odulrrsen

ST
/

NN

|‘ i = | - ] 1 l 1 - i L l L ] i3 ] 1 ) L I 1

o 1o EX) Xy a0 =20 £l 0 : o we 10w

FEEEHE (BH)
- {6 A23 -




T8 A2 FIlT A UAEER (BLEE H=2. om, EHEEE)

R ; 1+ . soo0
BhELEHR Fs Mmin = 1. 536
Lo X = 54. 00 (m)
Y 4. Q0 (m)
& R 7. 21 {m)
EHE—A 2 M 109. 41 (tf-m)
BEE—A Mo = 71. 22 (tf-m)
BEES | RNEE| ENERASERA BESD (E5H0| KTRE| RESE
(t o™ (e Frm®) (BE) | (b frmd)| —RBY
1 1.-600(1, 6800 0. Q00 0. 65 0. 20(0. 000 0. OOO
EFEHOHLEEETE = 0. 000 (m)
KOBEEFBRER = 1, 000 (t f-m)
AR
B
TN
\ ] lrvm': 4 sty
\\ ;;;i
N
(]

SHLEQE ()

eo 7o

- fEk A2-4 -

o/




C C.

5% A2 Ml ~UBHER (BLE S H=3. Om, TiH5a5E)

BR : 1 ~ so00

RNEEE Fs miw = 0. 842
BIO B D X = 54. 00 (m)
Y = 4. 00 (m)
B R = 7. 21 (m)
EBRE—A 2 M = 72. 70 (tf-m)
BEE—A 2 kMo = 86. 36 (tf-m)

BRL  BUSS| ANESNEEER Bgh | H5H0| KTEE| SEBEE
(tismi (e frmd) () (e frmd) —REH

| 1 1. 600|1. 600 Oﬂ;;wgé;;{ﬁnﬂ 13 O.O.OZC;OD(.m(;OO
T /T T\ kas%ﬁ{*ﬁig = 1. 000 (tf./m)
- WS
WHTI A AT
o AU \
RANEIE=
WL il ' ,
- \{ \\\& J el 5 A0 (1w
AT \r\

L - - i 1 | s L - ’L I ‘la L s 1 ] 1 .|D — 1
EReEZE (B
- {55 A2-5 -




TR A2 MBS YBNER LSS H=3.0n, EHERE)
| ' R ;. 1 ~ s00

BMREE Fs mrin

= 1. 267

Mo gy X = 54. 00 (m)

Y = 4. 00 (m)

¥E R = 7. 21 (m)
EIRE—A 2k Me = © 108, 41 (tf.m)
EEFHE—A2FMo = BG. 36 (tf-m)

RES |HUER| ERES NSRS BEH (ERAO| XTRE| NEEE
(e m(t t/n®) (). |(tfrmd) —REH

1 1. 600)1. 600 0, 00 0. 65 0. 20| 0. GOO|(0D. OOO

WEHDESEEITE 0. 000 (m)
” ] ‘ KOBHFKREE 1. 000 (t f./ m?)

- ' \\\\ l ap: LR A a0t

—20f—

. . . l N - | . | . . L . .

EREEBE (EH)
- (67 A2-6 -




C.

c

8% A2 FIT XY EHFER (FXE S H=3.5n, Fi938E)

I | y 1
59 : 10

BR ; 1 .~ B00
%’]\ﬁéa‘: Fs min = 0. 729
M 8D Bl X = 54. 00 (m)
Y = 4. 00 (m)
FE R 7. 21 (m)
BERE—A 2k M = 72. 70 (tf m
EEE—A 2 kMo = 99. 70 (tf -m)
RBS |nmEg|RBssRnERS $5h [ s5ho| keEE] ek
(tfsm) (£ () [ (tirm®)| —REBEH
1 1. 600|1. 6no| o. oo| o. 4a] ©.13|0. vpoo|0. DOO
BENORBEERE = 0. 000 (m}
\\\\ l [ KOBEEKEER = 1. 000 (t §f/m")
U
VWAL
GAVILIN
AV
AN o o
W
NN
Ak | I .

EReERE (BB
- {Fi% A2-7 -




T8 A2 FlTNYBITHEE (BLE & H=3. 5m, EHEEE)

<7

—$0}—

1 i I 1

18 0 &0

FEEERE (P
- B A2S-

MR : 1+ ~ so00
BT 2E Fs mtn = 1. 097 .
MA@ s X 54. 00 {m)
Y = 4, 00 {(m}
EE R = 7.21 (m)
ERET—2 kM 108. 41 (t§-m)
EEE—A 2k Mo = 99. 70 (tf -m}
BES HNER| EMEENHERA BEH (SEHO| KTSE| REEE
(t i m(term?) (B} ({(tirm) —EEY
1 1. 600|1. BOO O.lUD 0. 65 0. 20]0. 00O|0OD. DOCOD
FEFxHOHEEITE = 0. 000 (m)
/ KOBHEAKER - 1. 000 (¢t f m"
I/
I/
WY F
AE
\ \\\ (A0 rtsmhY B30t Pmt
WA 0T
N N
1 M"‘" \L 1




rf

¢

g

FE A2 P RYFRHFER (BLSE B4 0, FHEE)

WR . 1 ~ 500

mhEEE Fs Mmin = 0. 659
M s X 54. 00
Y = 4. 00

FE R = 7. 21
EHE—A 2 M 72. 70
EB#E—AY kMo = 110. 35

(m)

(m)
(m)
(t f+m}
(t f-m})

BES | BNER| BEHNE=E
Ctfrm) (£ m)

MEIMEERA WEh (A0 KFEERE| HEEE

(F)Y |(te m? —HEH

o, 12340, O000| 0, OOCO

HEHOEEEEE

T ] KOBEGFKES
A
VALY

BN

RAleiEN

ST

AT

1

I ~ 1 I ] 1 : L]
° 70 )

0. 000 {m}
= 1. 000 {tf m)

ERLEHE  (BH)
- {8% A2-9 -




Fi% A2 PRI RUMBITHER (BESE H=4. 0n, EXEHRE)

wR 1 ~ 500
RINEEE Fs min = 0. 992
Mo hl  x 54. 00 (m)
Y = 4. 00 (m)
1E R = 7. 21 (m)
ERE—A Y b M 109. 41 (tf-m)
BEE—XA 2 Mo = 110. 35 {(tf -m)
B%S MUTE| ERBEENSEEA BXh | SEh0] KREERE| SEEE
(e fsmM[ (e frm®y () | (s ed)| —ES
1 1. 600(1, 600 Q. o0 0. 6% 0. 20|0,. 00O0|0C. ODO
hEhOREEEE = 0. 000 {m)
| f / KOBHERER = 1, 000 [t f. /)
W
WL
MHITT /]
AR HINIISA
\\ \\\\ ¥, 2ot mY LR T RN PN
NN
Nl

1 ! i | _ | b . 1

| ! ! 1

70

ah

FR2EPRE (B

B
- {2k A2-10 -




(.

F8k A2 FIElT AYRITER (BLS S H=4. 5m, FH34RE)

11
[—1"]

!
VIR
RN
NAEAE
AWV
AN
\

Ili

LA AT P

R + 1 ~ s00

B EEE Fs min = 0. 615
AL Hr - X = 54. 00
Y = 6. 00

& R = 9. 22
EHE—A 2 b M = 104. 53
BEE—A kMo = 170. 03

(m)

(m)
(m)
(tf
(tf

* m)

©m)

BES [RBNER| ENERNSEEA $5h |#FH0
(et mi)| et rm® () (v f/md) —RIZH

KFEEE| GEEE

1 1. 600| 1. 600| 0. 00| 0. 44| 0. 13|0. 000|060, 00O
HBEHOEEERE = 0. 0Q0 (m)
KOBLEFKEE = 1. 000 (t fr m)
LI NI P

T
-
v
1\
A

g

' | 1

ERLRHEE (B
- 15 A2-11 -

|
B)




HERA2 FUTRYRITER (ELE S Hed bn, ERHRE)

R : 1 .~ so00

BNEEE Fs min

= 0. 925
IS fY==T ) X = 54. 00 (m)
Y = 6. 00 (m)
2EF R = 9. 22 (m)
EBRE—A 2 FMa 1687, 32 {(tf+ m)
BEE—A kMo = 170. 03 (tf+m)
BES MNES| ENERNEREA Uth | BE5H0| KTFRE| fEEE
(e frm{t frm®)  (BE) [(efr/m®) —SIRE
1 1. 800|1. 60O 0. 00 0, 65 0. 20)0. DOOC| O, OOO
MEHOREEERE = 0. 900 (m)
H l / KOBHKRERE = 1. 000 (t f. n®)
WL T/
W
.\‘\‘ L 12 TN
VARV
\\ \\ \ ' [ AR LT B. s0f 1 m
A
WA
- ks | p PN .
)
L 1 L 20 L _!IH : ! I - "' L I. T 'I IID : 'I 90 1 Iuiﬂ
FELEEHE (HHE)
- [ A2-12 -




C.

e A2 AT AU RHTER (B S H=b.0m, FH3RE)

b

R ;o

[
L |

<
v
L—1"""]

) g e ey i B

9. 0001 mh o ealyfsm

e gesly
X,

N

—gaf—

. " e | ,
=
a : |il : o L 3[0 . ll!' I. : !L - L Gi L 7 . : . ; : IUI
' SRewgE  (EH)

A3 -

S 800
mhNEEE Fs min = ‘0. 586
MAohd  x = 54. 00 (m)
Y = 6. 00 {(m)
HFE R 9. 22 (m)
EHE—2 2+ Me = 104. 58 (tf-m)
BEE—A Y Mo = 178. 42 (tf-m)
BES RHNER| ENERANEIER BEH (BRHO| KTRE| HEEE
(termy)(tfrmy (F) [ (e frmd) —RER
1 1. 600(1. 600| 0. 00| 0. 44| 0. 13|0. coo{0. oo
HENOREEFE = 0. 00D {m)
1 AOEGEHEEER = 1.

000 (t f m’)




T8 A2 FEld <Y RiTis R (BB 5 & H=5. Om, EFEAE
| R . 1 ~ s00

BRhEEE Fs MIN = 0. 2882
Mo gy X = 54. 00 (m)

Y = 6. 00 (m)
O ¥E R = 9. 22 (m)
EBHRE—2A 2 F Me = 167. 32 (tf-m)
HEE—A 2P Mo = 178. 42 (tF-m)

BEES | NIz ZTHSERNERS B |$5h0] KTFEE sEEg)
(et sm®) (tesn®)| () |t frmd) —RERY

1 1. 600{1. 600| 0. co| o. 65| 0. 20[0. 0co0f[0. DoO
R HOHREEEE = 0. 000 {m)
\ \ / [—] KOBREEBEEE = 1. 600 (t f o)
i \ ./

T —

a
|
- ]
o
//%‘—“:-——-—’—_
L

el
wp

. | T N ,

23 i t I - . | I - l l 1 I L i 1 1
a 1% . z0 a0 a0 10 Bo 0 L] [l 1on

SRoEHE (%)
- {8k A2-14 -

w,
-




